新郑举行庆祝改革开放40周年广场舞大赛

本报讯 8月23日下午,由新郑市委宣传部、市文广新局主办,新郑市文化馆承办的"庆祝改革开放40周年艺术广场舞大赛"在黄帝故里景区百家姓广场举行。新郑市委常委、宣传部长张慧娴出席并为获奖队颁奖。

下午4时许,黄帝故里景区百家姓广场上,歌声、掌声、欢呼声,声声悦耳,一片欢乐的海洋。来自全市各乡镇、街道(管委会)的14支文艺队伍参赛,队员们个个精神饱满,意气风发,喜迎改革开放40周年。

本次大赛分两轮进行,第一轮规定曲目是在经典传统戏曲的基础上进行的广场舞创编,参赛队员们身着各具民族特色的服装,同场竞技,尽显英姿。第二轮自选曲目的竞演更是各出奇招,精彩纷呈,《中国美 草原美》《在希望的田野上》《歌唱新时代》等表演,展示了全市广大群众良好的精神风貌。

经过激烈角逐,孟庄镇、梨河镇、和 庄镇、新区管委会、郭店镇、龙湖镇获得 一等奖。 新郑时报 李显文 文/图







水利部评估新郑高效节水灌溉示范县

本报讯 8月21日,水利部委托中国 农业大学作为第三方机构,对新郑市国 家高效节水灌溉示范县进行现场评估, 新郑市水务局局长岳明旺、副局长王银 超及相关科室负责人陪同检查。

评估组现场察看了城关乡现代化

示范乡镇、新村镇现代化示范乡镇、梨河镇蔬菜高效节水灌溉等工程及梨河镇、新村镇农民用水户协会,并对相关资料及审查中发现的问题进行逐一对

评估组在听取新郑市高效节水灌

溉工作整体汇报后,认为新郑市高度重视,全市高效节水灌溉设施配套完善,高效节水灌溉建设取得了显著成效,各项指标已基本达到了国家高效节水灌溉示范县的标准。

新郑时报 李显文

新郑市举行第四次 全国经济普查单位清查业务与软件培训会

本报讯 8月27日,新郑市召开第四次全国经济普查单位清查业务与软件培训会,来自全市15个乡镇街道办事处共755人参加此次培训。

据了解,此次会议旨在贯彻落实7 月19日第四次全国经济普查电视电话 会议精神,坚定全市上下做好第四次全 国经济普查的信心,加强学习培训,不断提升新形势下各级普查工作者驾驭普查工作的能力,为即将开展的单位清查工作鉴定提供坚实的人才基础。

会议要求,各级各部门要深刻认识 第四次全国经济普查面临的新形势,建 设现代化经济体系对经济普查数据提 出的新要求,正确认识本次单位清查工作呈现的新特点,摸清新郑市经济家底,加强组织领导、精心组织培训、做好地毯式单位清查、强化检查督导、严格依法统计,确保清查工作各项措施真正落到实处。

新郑时报 李显文

新郑市卫计委组织开展道德讲堂活动

同在蓝天下 保护你我他

本报讯 8月24日下午,新郑市卫计委以"同在蓝天下,保护你我他"为主题,在机关四楼会议室举办道德讲堂活动。新郑市卫计委全体干部职工参加了本次道德讲堂活动。本次道德讲堂由卫计委规划信息科乔雪主持。

本次道德讲堂围绕"自我反省、唱一首歌、看一部短片、诵一段经典、作一番点评、送一份吉祥"6个环节来展开。

在自我反省环节,大家伴随着钢琴曲在静默中反躬自省。唱歌曲环节,大

家共同欣赏视频短片《环保之歌》。看 短片环节,观看视频《地球就是你自己》 以及"祁连山环境问题"事件专题短片, 强烈的视觉冲击使大家对环境污染的 危害有了直观全面的认识。诵经典环 节,大家共同诵读了《孟子·梁惠王上》 中的一段经典,使大家从传统文化中感 受到"生态兴则文明兴,生态衰则文明 衰"。点评环节,职工踊跃发言,感触颇 多,就如何保护环境分别谈了自己的感 悟,把讲堂气氛推向高潮。最后在送吉 祥环节,主持人播放视频短片《美丽新 郑 美丽小城》,通过视频短片,让大家感受新郑近年来在环保工作上的进步与成效。

本期道德讲堂既振奋人心,又给人启迪;既符合时代主题,又贴合自身生活。大家纷纷表示要积极参与环保活动,在活动中接受教育,在教育中感悟道理,同时注重实践,将感悟融入自己的行动中去,共同保护环境,为新郑市的"碧水蓝天"贡献自己的力量。

新郑时报 李显文 通讯员 田胜利

新郑市审计局 举办宪法知识讲座

本报讯 为准确领会把握党的十九大《宪法修正案》的核心要义、精神实质,进一步增强学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法的主动性,不断增强广大审计干部职工的法律意识,8月24日下午,新郑市审计局组织召开"依宪治国 筑梦新时代"宪法知识讲座,全体审计干部参加了讲座。

本次讲座特邀北京大成(郑州)律师事务所荆勇杰律师主讲。荆勇杰律师从宪法在身边、宪法是什么、新时代新宪法和依宪治国4个方面内容,详细解读了我国宪法的起源、发展、历次修订情况,此次宪法修订案具体内容,为审计干部认真学习新宪法理清了思路,指明了方向。

通过开展宪法学习宣传教育活动,有助于宣传法律知识,弘扬法治精神,培育法治信仰,推动法治实践,进一步增强审计系统干部职工的宪法意识,始终做宪法的忠实拥护者、自觉遵守者、坚定捍卫者,坚决维护宪法权威、保证宪法实施。 新郑时报 李显文

新郑市林业局 举办意识形态工作专题讲座

本报讯 为进一步推进新郑市林业局意识形态工作开展,不断提高广大干部职工对意识形态工作的认识,8月24日,新郑市林业局举办意识形态工作专题讲座,邀请市委党校培训科高俊杰老师做专题报告。新郑市林业局全体党员干部职工参加了此次讲座。

讲座中,高俊杰老师从"充分认识意识 形态工作的极端重要性,十八大以来意识 形态工作的历史性成就和新时代如何进一 步做好意识形态工作"3个方面对意识形 态工作进行了全面系统的讲解。他引用经 典事例,结合当前的时政热点,为大家上了 一堂生动形象、深入浅出的专题课。

会议要求,全局干部职工要充分认识意识 形态工作是党的一项极端重要工作,要全面贯 彻落实意识形态工作责任制,牢牢掌握意识形态工作领导权,守好网络、思想政治、文艺、哲 学、民族、思想宣传六大阵地,切实将意识形态 工作融会贯通于林业各项工作中。

新郑时报 李显文 通讯员 窦一捷